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股指期货怎么计算涨跌－－认沽权证和股指期货的涨跌幅
是怎么计算的？-股识吧

一、我是一个期货新手~~请问如何分析股指期货的涨跌~~？（
尽量通俗易懂）

股指期货的主要影响因素 1)期货价格会受其标的指数价格的影响 即将上市的股指
期货是以沪深300指数为标的，这300只股票覆盖了国民经济的大部分行业。
投资组合理论告诉我们，像这样一个充分分散化的投资组合只受系统性风险的影响
，研究个别股票的涨跌没有意义。
但实际经验告诉我们，在指数中往往会有几只股票会起一个领头羊的作用，这些股
票一般占指数权重比较大，或者它们代表的是一个占指数权重很大的行业，这些个
股的涨跌会引领他们代表的那个板块同涨同跌，从而对指数产生一定程度的冲击。
因此，关注沪深300的一些龙头股表现以及相关的一些政策，对把握指数的变化会
有一定的参考作用。
另外，成分股的分红派息、送股、配股、停牌等事件也会对指数的涨跌产生作用。
(2)宏观经济形势 国家相关部门定期公布的一些宏观经济数据，诸如GDP增长、通
胀率、失业率、零售增长、储蓄率等，都会影响到政府将来的货币、财政政策，会
让投资者对经济未来预期产生影响，最终反映到期货价格上来。
(3)各市场之间的相互联系 虽然目前我国资本项目还没有放开，但我国融入全球经
济的程度在逐步加深，人民币汇率也已经在进行有限制的浮动，这些都说明我国资
本市场不能独立于全球金融体系之外，周边市场的变化对我国将会产生一定程度的
影响。
除了国内与国际市场之外，我们还要关注债券市场、外汇市场、商品市场以及房地
产市场，因为各个投资品种之间有一定的相互替代作用，资金的流向会对市场产生
冲击。

二、股指期货行情界面盘口上显示的涨跌数字是如何计算的?

与股市一样，股指期货也有涨跌停板。
中金所规定沪深300指数期货的涨跌停板为前一交易日结算价的正负10%，
要注意这里计算用的是结算价而不是收盘价。
例如某天指数收盘价为3200点，结算价为3220点，按10%的波动限制，则第二天涨
停板点数为3220×（1+10%）=3542，跌停板点数为3220×（1-10%）=2898，这样第
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二天指数的有效成交价格将在2898与3542之间。
同样，沪深300指数期货的涨跌幅也是在交易合约的上日结算价的基础上计算出来
的。
如昨日沪深300指数跌幅2.49%，但沪深300指数期货的跌幅就不一定是2.49%，因为
现货和期货的走势不会一样，二者计算的参考也不一样。

三、股指期货是怎么计算的?

期货涨跌额和涨跌幅是依据前一天的结算价（平均价）算出来的。
涨跌额=现价-前结算价.涨跌幅=（现价-前结算价）÷前结算价.

四、期货涨跌的计算方法

结算价是每个品种每天价格的加权平均价，一般行情软件上都会有。
至于期货的涨跌计算方法，期货品种分为5吨/手和10吨/手。
一手10吨，每涨/跌一点，就赚/亏1*10=10块，就这么计算。
5吨一样的。

五、认沽权证和股指期货的涨跌幅是怎么计算的？

权证涨跌幅是以涨跌幅的绝对价格来限制的，计算公式如下：
权证涨(跌)幅价格＝权证前一日收盘价格±（ 标的证券当日涨幅价格-
标的证券前一日收盘价)×125%× 行权比例。
例如：A公司权证的某日收盘价是4元， A公司股票收盘价是16元。
次日A公司股票最多可以上涨或下跌10%，即1.6元；
而权证次日可以上涨或下跌的幅度为(17.6-16)×125%
＝2元，换算为涨跌幅比例可高达50% 股指期货
设计每日涨跌幅依据现货市场个股10%的涨跌幅限制，同时引进"
熔断"制度（涨跌幅达6%时熔断10分钟）；
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六、期货涨跌额和涨跌幅是怎么算出来 的？

期货涨跌额和涨跌幅是依据前一天的结算价（平均价）算出来的。
涨跌额=现价-前结算价.涨跌幅=（现价-前结算价）÷前结算价.

七、股指期货怎样买跌？是买跌不是买涨

如何利用股指期货进行保值、套利操作的案例分析：
现在沪深300价格是3710点（5月10日盘中价格）。
但是现在沪深300股指期货的12月份合约价格已经涨到5900左右了，意思是假如你
现在以5900点的价位卖空12月股指期货一手，等到12月的第三个周五（最后交割日
）沪深300指数收盘后，股指期货12月合约要按当天收盘价格进行结算，假设那天
（12月第三个周五）收盘价格是5500，那么你在5月初卖的合约一手的盈亏计算是
：1手*（5900-5500=）400点*300元/点=12万。
好了，继续正题——假设你现在买了100万的股票，大部分是沪深300指数的权重股
，也就是说大盘涨你的股票肯定也涨。
而且涨跌幅度相近。
。
。
。
。
于是你现在完全可以这样操作： 嘿嘿，咱现在大胆持有股票不动、与庄共舞！空
一手12月的期指，投入保证金约17万（假设的，计算方式：5900*300元/点*10%=17.
7万，），那么，你就是对你买的100万股票做了有效保值操作，完全可以防范以后
股市的下跌给你带来的股票市值缩水损失！！！也可以说基本上确保到12月下旬股
指交割日时能有近60万元的收益！！！！ 为什么可以？假设两个月后，股市下跌
，那么12月的股指会下跌更快更多，这一手股指期货的盈利几乎可以远远超过你股
票产生的缩水损失。
比方说到12月下旬最终交割时，沪深300指数波动到3500点，现货股票损失大约是
：（3710-3500）/3710乘以100万=5 .66万，但同时那一手股指期货的盈利将是：(590
0-3500)乘以300=72万！两项冲抵后净盈利：72万-5.66万=71.999万. 假设到12月的第
三个周五，沪深300指数涨到5800点，股指也按5800点最终进行结算，那么你的股
票肯定又赚不少，大约是：（5800-3710）/3710乘以100万=56.3万元。
同时期指也有盈利：（5900-5800）X300=3万元。
收益总和约60万！ 再假如，到最后交割时沪深300指数涨到6000点，那么股票收益
大概计算为：（6000-3710）/3710乘以100万，结果=61.7万。
股指期货上的亏损：（6000-5900）*300元/点=3万。

                                                  页面 3 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

两项相对冲后仍盈利达58.7万之多！！！！！ 期货投资因为使用保证金制度，好比
前几年股票交易中的融资（俗称透支），而且是10倍融资！所以操作不好的话风险
很大。
如上面案例中只买一手股指就可以对100万的现货股票做对冲保值或套利操作了。
而投入资金不过才17万。
。
。
。
。
。
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